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Кожна сім’я, в якій народилася дитина, має право на отримання від держави одноразової
допомоги у вигляді «пакунка малюка» (бебі бокса). Це – набір із понад 90 якісних засобів
та виробів – усе, що точно знадобиться в перші місяці для догляду за немовлям: підгузки,
пелюшки, ковдри, матрац, рушник, засоби гігієни, іграшки тощо.

  

Усі засоби та вироби перевірені й сертифіковані. Ціна закупівлі «пакунка малюка» для
держави — 6778 грн, але, якщо батькам купувати в роздріб, увесь набір обійдеться
значно дорожче.

  

Отримати «пакунок малюка» можуть не тільки біологічні батьки новонародженої дитини,
а й усиновлювачі, опікуни, прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі. Це
можна зробити прямо в пологовому будинку після народження дитини. Якщо в цей
момент там немає бебі-бокса, протягом 30 календарних днів із дня народження дитини
можна подати заяву до органів соціального захисту населення чи Центру надання
адміністративних послуг (ЦНАП) за місцем проживання.

  

Якщо дитина була народжена не в пологовому будинку, потрібно подати заяву про
надання «пакунка малюка», свідоцтво про народження дитини, а також документ, що
підтверджує факт народження дитини. Цей документ має видати заклад охорони
здоров’я, який проводив огляд матері та дитини, aбo медична консультативна комісія,
якщо медичний заклад не здійснював огляд матері та дитини.

  

Якщо дитина була народжена не в Україні, потрібно подати заяву, копію свідоцтва про
народження дитини (а в разі його відсутності – копію документа про народження
дитини, що видав компетентний орган країни перебування, з перекладом на українську
мову). Правильність перекладу або справжність підпису перекладача мають бути
засвідчені нотаріально.

  

Отримання цього виду допомоги не обмежує право сім'ї на інші види соціальної
підтримки, які передбачені вітчизняним законодавством.

  

Замість бебі-бокса можна обрати грошову компенсацію, яка на сьогодні становить 6816
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грн (відповідно до законодавства, не менш як три розміри прожиткового мінімуму для
дітей віком до шести років). Звернутися по таку допомогу потрібно не пізніше, ніж через
12 місяців з дня народження дитини.
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